

# 省教育厅负责人支招如何选择暑期夏令营 参加夏令营绝不是“游山玩水”

星报讯(记者 桑红青) 励志夏令营、研学营、科技夏令营……随着暑期的临近,各类公司、旅行社都推出了暑期夏令营。近日,不断有家长打电话到本报,称当前暑期夏令营门类繁多,让人眼花缭乱,真不知道给孩子报哪一个。对此,省教育厅基教处相关负责人接受记者采访时表示,家长要把孩子参加夏令营当作一次社会实践,而不是“游山玩水”。

该负责人表示,我省多年来一直坚持规范各级各类学校办学行为,特别是严禁中小学利用暑期补课,出发点也是希望给孩子留足时间,过一个愉快而有意义的暑假;当前孩子获取知识的主渠道是课本,生活阅历几乎为零,正是基于这样的考虑,省教育厅于2月1日专门下发了《安徽省教育厅关于开展中小学生学习旅行试点工作的通知》(皖教秘基

[2013]10号),主要目的是让学生在旅行的过程中陶冶情操、增长见识、体验不同的自然和人文环境,提高学习兴趣,通过组织学生集体旅行、集中食宿的方式走出校园,在与平常不同的生活中拓展视野、丰富知识,加深与自然和文化的亲近感,增加对集体生活方式和社会公共道德的体验,培养中小学生的自理能力、创新精神和实践能力。

为了给全省中小学生学习旅行的机会,本报按照省教育厅的文件精神,精心编制了以社会实践为主的营员生活,与国内其他一些公司运营的夏令营相比,本报独家设计的营员生活呈现五大亮点:

1.此次夏令营营员生活是《市场星报》结合小记者采访实践需要独家“量身定制”,突出动手实践,让学生在“玩”中学,在不知不觉中提高写作水平。

2.夏令营活动地点选在风景秀丽的董铺岛上,岛上花木葱茏,清新幽静,活动场地全封闭,能保证营员100%安全。

3.此次夏令营主题为“军事、科技”,将邀请武警官兵走进科学岛,对营员进行军事化训练,磨练学生意志,提高学生团队合作意识。

4.合肥科学岛上目前建成了20多个装备优良的实验室,在现代科技馆内,小记者可以零距离混合磁体实验模型、超导磁悬浮列车、下棋机器人等。

5.此次夏令营将安排科学家与营员面对面,并为每个班级配备一名博士辅导员,让每个小记者与博士生一起生活、一起学习。

报名地址:合肥市永红路10号《市场星报》四楼时政部;报名电话:0551-62610788 15156055925;小记者QQ交流群:255739884。

## 男子吸毒产生幻觉要跳楼

时间:6月9日清晨5时

地点:合肥蜀山区潜山路附近一酒店

事件:“有人要跳楼,快来。”有一名男子骑在酒店8楼窗台上,看上去非常危险。辖区民警到达后,发现男子年约30岁,正骑在窗台上,一只脚已经悬挂在窗外,随时可能掉下去。

这名男子看上去神情恍惚,民警将其救下后,带回所里,交谈中,发现男子支支吾吾,神情迷茫,加上身材非常瘦弱,民警怀疑其吸毒,经过检查发现,该名男子确在这间客房内吸毒,才会产生错觉要跳楼。目前,警方对其进行行政拘留5日的处罚。

记者 祁琳

## “外卖男”裹走一天营业款

时间:6月11日

地点:合肥马鞍山路一快餐店

事件:员工送外卖仅一天,就无故不辞而别,还裹走一天近1200块钱的营业款,快餐店老板娘李女士(化名)只能遗憾表示“看走了眼”。

李女士经营一家快餐店,临近夏季,到了送外卖的高峰期,为腾出人手,特地招聘来一名中年男子,担任送外卖活计。这名男子试用第一天,工作很卖力,但等到夜里结账时,这名男子却去向不明,还带走一天外卖营业款将近1200块钱,另有一部手机。

李女士再与对方联系,发现对方故意不接听电话。迫不得已,李女士报警求助,辖区警方赶到后,带走了这名员工的部分登记材料。据悉,男子是滁州人,29岁,租住在明光路附近。李女士希望对方能主动归还营业款,自己也将不再追究对方责任。

星级记者 张敏

## 邻居上错楼层找开锁开错门

时间:6月12日凌晨3点多

地点:合肥胜利路金色地带小区某单元楼

事件:一对夫妻深夜回到住处时,因走错楼层,误认房门,在发现无法打开房门后,遂通知开锁公司前来,捣鼓开房门后,夫妻俩才傻眼了,“搞错了,这不是我家。”

意识到开错门,开锁匠和这对夫妇一筹莫展,为消除误会,夫妇通知了小区保安熊师傅。熊师傅赶到后,也对此事颇感意外,见室内无人在家,门锁被破坏后担心出现不必要麻烦,遂要求锁匠立即更换锁芯,将新阀门钥匙交由物业代为保管。“等这户主人回来后,我们会与其沟通解释此事。”

为稳妥起见,熊师傅拨打了报警电话。出警民警也觉得不可思议,对这对夫妇进行了批评教育,并要求物业公司联系被误开的业主前来协调处理此事。

星级记者 张敏

## 别看我个子小,但我骑得好

### 儿童自行车趣味表演赛,有趣事儿真不少

#### 家乐福杯儿童自行车趣味表演赛



主办:家乐福 省妇女儿童活动中心 市场星报社

星报讯(记者 祁琳/文 倪路/图) “宝宝加油,宝宝往前冲……”昨日上午8时许,在省城国购广场前,临时搭建的跑道上,已围了不少孩子和家长,由本报联合省妇女儿童活动中心、家乐福安徽公司共同举办的“家乐福”杯第十届儿童自行车趣味表演赛总决赛正在上演中。

昨日参加决赛的都是通过了先前的预赛,各个小组赛出来的佼佼宝宝,而他们经过重新编排,此次是向第一名冲击。在儿童B组自行车比赛中,赛程要一个来回,各位小选手的家长早已在赛道两头做好准备,小朋友山山骑着一辆与他身高差不多的自行车,在选手中尤其突出,半个赛道完成后,其他选手家长都在重点线外帮着小手转弯,而山山则自己快速转弯,骑车技术娴熟,最后获得了小组第一。

小朋友们比赛,表现各有千秋,不仅有“坚强小弟”稳拿第一,在小推车的比赛中,更有“淡定小宝”,谁说我在比赛啊,我在逛街呢,“淡定小宝”在自己的赛道上,任凭爸爸妈妈、爷爷奶奶拿什么招呼,也不管周围观众的呐喊助威,他仍然按着自己的步伐,不偏不倚,淡定自如。

既欢乐又紧张的比赛,没一会就结束了,7名宝宝获得第一名,14名宝宝获得第二名,21名宝宝获得第三名,比赛结束后,获奖宝宝都开心地拿到了奖励。



图为决赛现场

## 更好的我们,更好的选择

### 信地红星美凯龙杨宗纬歌友“纬”你守候

6月15日心灵歌者杨宗纬王者来袭,“初爱·合肥”信地红星美凯龙专场音乐会“纬”你守候,心灵歌者杨宗纬带你体会《初爱》,用动人音乐向青春致敬!

6月10日~16日,信地红星美凯龙为您打造青春远行计划,购物即有机会抽个IPAD游韩国!活动期间,顾客至信地红星美凯龙购物满5000元即可参与抽奖一次,满10000元即可参与抽奖两次,韩国济州岛3晚4日豪

华游、IPAD、品牌电视、品牌空调、品牌洗衣机等家电大奖等您来赢,100%的中奖率定会让您满载而归!

不管是打折还是降价,都没有返现来的实在!6月10~16日,信地红星美凯龙斥巨资为您的置家计划买单!全场产品超低折扣起售,而且购物满额还能享受商场返现5%,满5000元至收银台交款立返250元,满10000元立返500元,还有什么比返现更划算

的呢,赶紧行动吧!

6月15日夜购,就是要够实惠!活动期间,顾客至信地红星美凯龙购物不仅能在返现后再赢IPAD游韩国,还有20套套房家电豪礼等您赢取!6月15日约21:30,全套组合家电、组合套房等候您的到来!

免费福年来饮料、免费动漫游戏币、免费杨宗纬海报、免费家电抵用券、免费摄影券……只需花10元购买一张本次活动通行证,就能将诸多免费好礼尽收囊中,而且凭此证再加499元即可换购恒洁卫浴座便器一台,既省水又省钱!



6月10日~16日,信地红星美凯龙为安徽消费者打造了一场家居与音乐的盛宴,届时,心灵歌者杨宗纬将亲临信地红星美凯龙,与您共度《初爱》之夜,带您抽神秘大奖,而且全场折后商场还将返现5%!